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Ata da 28ª (Vigésima Oitava) Sessão Ordinária do 2º (Segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 24 (vinte e quatro) de 

setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 

(quinze) minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador 

JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR 

SUÉ DIAS, COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, 

LUCINÉIA NONATO SOUTO SOUZA, RONALDO LINHARES DOS SANTOS 

RODRIGUES, RONALDO ROCHA PEREIRA E VANUSA SOARES DOS 

SANTOS. Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a todos, vereadores, 

servidores e público presente e pediu ao Pastor Carlos para fazer a leitura 

Bíblica e na sequência pediu a secretária para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e votação a ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Continuando, a 

secretária fez a leitura das matérias, que foram: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FINAL do Projeto de Lei № 007/GPMAAN/2025, que cria os componentes do 

sistema municipal de segurança alimentar e nutricional sustentável do 

município de Água Azul do Norte, Estado do Pará, em consonância com os 

sistemas estadual e nacional, define os parâmetros para elaboração e 

implementação do plano municipal de segurança alimentar e nutricional 

sustentável e dá outras providencias; INDICAÇÃO DE № 124/2025, de autoria 

conjunta das Vereadoras JOSIANA E LUCINEIA, indicando ao executivo que 

seja providenciada a limpeza e manutenção do poço artesiano localizado no 

setor Bela Vista, na sede do Município; INDICAÇÃO DE № 125/2025, de 

autoria do Vereador EDSON (POLACO), indicando ao executivo que seja 

providenciada a  reforma urgente do quebra-mola localizado em frente à Escola 

Municipal Abílio Rodrigues de Monção; INDICAÇÃO DE № 126/2025, de 

autoria da Vereadora JOSIANA, indicando ao executivo que determine ao 

órgão competente a perfuração de poços artesianos, bem como a  construção 

de estruturas complementares, como reservatórios, para otimizar o 
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armazenamento e distribuição da água captada nos seguintes locais: Setor 

Popular, Setor Recanto da Fé e Rua 7 de Setembro; INDICAÇÃO DE № 

127/2025, de autoria do Vereador COLEMAR, indicando ao executivo que 

determine ao órgão competente a  substituição dos bueiros existentes 

atualmente instalados em frente à propriedade do Sr. Antônio Careca e 

próximo à propriedade do Sr. João da Matinha por pontes,  e a colocações dos 

bueiros onde for necessário na Trans Jussara; INDICAÇÃO DE № 128/2025, 

de autoria da Vereadora JOSIANA, indicando ao executivo que seja estudada a 

viabilidade de locação ou aquisição de ônibus escolares novos ou em bom 

estado de conservação, com o objetivo de atender à demanda dos alunos 

residentes na zona rural, garantindo-lhes transporte adequado, seguro e 

confortável até as unidades escolares do município; INDICAÇÃO DE № 

129/2025, de autoria do Vereador EDSON (POLACO), indicando ao executivo 

a necessidade de manutenção dos aparelhos de ar condicionado das salas de 

aula da Escola Municipal de Ensino Fundamental Professora Márcia Luciane 

de Oliveira; INDICAÇÃO DE № 130/2025, de autoria da Vereadora JOSIANA, 

indicando ao executivo a necessidade de reavaliar as cobranças das taxas de 

iluminação pública (COSIP) aplicadas aos moradores da zona rural deste 

município; INDICAÇÃO DE № 131/2025, de autoria da Vereadora JOSIANA, 

indicando ao executivo a construção ou locação de um espaço físico adequado 

para servir como ponto de apoio aos motoristas dos transportes escolares que 

realizam o deslocamento de alunos das zonas rurais até as unidades escolares 

da sede do município; INDICAÇÃO DE № 132/2025, de autoria do Vereador 

RONALDO LINHARES, indicando ao executivo a canalização do esgoto da 

Rua Bom Jesus, esquina com a Rua São João, até a Rua Tiradentes e 

INDICAÇÃO DE № 133/2025, de autoria do Vereador RONALDO LINHARES, 

indicando ao executivo a instalação de uma rede hidráulica na Vila Jequié, com 

o objetivo de garantir o fornecimento de água potável a aproximadamente 15 

famílias que ali residem. Continuando a sessão, o presidente passou aos 

inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, vereador RONALDO LINHARES, 

cumprimentou a todos de forma regimental e defendeu suas indicações que é 

de suma importância para a comunidade em questão. Solicitou apoio aos 
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demais vereadores e agradeceu a oportunidade. Continuando, como não 

houve inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE, passou para a ORDEM DO 

DIA, e colocou em discussão e votação Final o  Projeto de Lei № 

007/GPMAAN/2025, que cria os componentes do sistema municipal de 

segurança alimentar e nutricional sustentável do município de Água Azul do 

Norte, Estado do Pará, em consonância com os sistemas estadual e nacional, 

define os parâmetros para elaboração e implementação do plano municipal de 

segurança alimentar e nutricional sustentável e dá outras providencias,  que foi 

achado conforme e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Na 

sequência colocou em discussão todas INDICAÇÕES, passando aos líderes de 

partidos, o Líder do PODEMOS, vereador COLEMAR, com sua fala, defendeu 

suas indicações, explicando os motivos que precisam realizar a obra e 

solicitando apoio para aprovação. Em discussão, foram todos favorável e 

aprovadas em votação. Concluindo a sessão o Presidente agradeceu a 

presença de todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a 

presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE 

NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será 

devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 24 de setembro 

de 2025.  
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